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Ata da Quinta Sessio Ordinfria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislatura
da Cfmara Municipalde Jaguari6na, realizada em quinze de margo de doin mil
e vinte e dais, is dezoito horas e trinta minutes, na bala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Alonso Lopes da
Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes. Secretgrios Srs. Ana
Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a
leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de
1997, sends que o Sr. Jose Muniz fez a leitura do seguinte texto: Livro do
Profeta lsafas Capitulo 48 versiculos 17-19 "lsto diz o Senhor, o teu
libertador, o Santo de Israel: Eu, o Senhor teu Deus, te ensino coisas ateis, te
conduzo pelo caminho em que andas. Ah, se tivesses observado os meus
mandamentosl Tua paz teria fido homo um rio e tua justiga homo as ondas do
mar; tua descend6ncia syria homo a areia do mar e os filhos do teu ventre coma
os graos de areia; este noms nio teria desaparecido nem teria fido cancelado de
minha presenga". O Sr. Presidents solicitou para os senhores Vereadores
registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as
presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos tmbalhos":
declarou aberta a Sessio dandy initio ao Expediente: primeiramente, o Sr.
Presidents colocou em votagao a Ata da Sess8o Ordindria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votes pele Plenirio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constants do
Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando
requerimento verba[, baseado no Art. 213, lido Regimento ]ntemo so]icitando
que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Executivo Municipal, dos
Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores
Vereadores, e de Diversos, lendl-se apenas as ementas, coma constavam na
Paula; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, foram feitas as seguintes leituras: Do Sr.
Prefeito: I. OfTcio DER n ' 0018/2022 encaminha a Casa Prdeto de Lei que
disp6e sobre a criagao do Conselho Municipal da Juventude, e da outras
provid6ncias; 2. Oficio DER n ' 0020/2022 -- encaminha a Casa Projeto de Lei
que disp6e sabre a majoragao do valor da bolsa auxilio concedida aos
estudantes estagiarios da Pre6eitura de Jaguariana e da outras provid6ncias; 3.
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alicia DER n ' 0021/2022 encaminha a Casa Projeto de Lei que disp6e sobre
a denominagao de vias pablicas do loteamento denolninado "La Dolce Vita --
Jaguariana; 4. Oficio SEGOV n ' 00157/2022 acusando o recebimento dos
Requerimentos n's: 030, 034 e 035/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio;
036, 037, 038 e 039/2022 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e
028/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 5. Oficio SEGOV n '
00158/2022 -- dando reposta ao Requerimento n ' 036/2022 do Sr. Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, solicitando informag6es sobre os curios ministrados na
Escola das Artes; quaid os professores contratados; crit6rios adotados e
Orgamento previsto para o ano de 2022, para aquela Escola; 6. Oficio SEGOV
n' 00168/2022 dando reposta ao Requerimento n ' 391/2021 do Sr. Wilian
Barbosa do Moninho, infomiag6es sobre aplicagao da Lei n ' 2.739/2021, que
estabelece crit6rios para comercializagao de cobres, aluminio e assemelhados,
no formats de rios e cabot, no Municipio de Jaguari6na; Dos Senhores
Vereadores: Projeto: 1. De Lei do Sr. Rolmilson Nascimento Silva, disp6e
sobre a transpar6ncia das Licengas Ambientais emitidas pda Administragao
Publica Municipale da outras provid6ncias; Requerimentos: IDo Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipalo envio de
relat6rio complete, respondendo diversos questionamentos a respeito do projeto
de lombo-faixas executado recentemente em nossa Cidade; 2. Do Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executive Municipal infomiar quais s5o
as principais atividades realizadas e processes adotados pelo Departamento de
bem estar animals quem 6 o principal responsavelpelo referido Departamento;
3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executive Municipal o
envio de um relat6rio completo do panorama atual de homo Jaguaritlna se
encontra no combats a COVID-19, entry outras quest6es; 4. Do Sr. Rodrigo
Reid de Souza solicitando ao Executive Municipal informag6es a respeito do
Processo Administrative n ' 9309/2016 Residential Varanda dos Jequitibas;
Processo Administrative n ' 396/2018 Reserva Santa Isabel e Processo
Administrativo n ' 4758/2020 -- Loteamento La Dolce Vita; 5. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a
previsao para manutengao da rua Guanabara e fechamento do buraco localizado
pr6ximo ao n ' 193, no Jardim Haruji; 6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal informar quando serf instalada a
cede de esgoto e saneamento bAsico na rua Veloso, no baino Vargeao;
Indicag6es: 1. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo
Mulaicipal realizagao, com urg6ncia, de limpeza do mato que atualmente
encontra-se nas depend6ncias da Rua Renato Abrucez, no Jardim Primavera; 2.
Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para
que tomem as devidas provid6ncias, com urg6ncia, da atual situagao de descaso
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quanto a "sinalizagao" do bueiro localizado na rua Gilson Tonietti, no Jardim
Primavera; 3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo
Municipal que sqa realizada a construgao de uma calgada na Praia Antonio
Cantisano, localizada pr6ximo ao Bar do L6o; 4. Do Sr. Silvio Luiz Teller de
Menezes solicitando ao Executivo Municipal que deja realizada a manutengao e
reparo no asfalto e fechamento de um buraco, logo na saida da ponte "Pedro
Abruzez", pr6ximo a base da Guarda Municipal; 5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executive Municipal que seja realizada a limpeza e
manutengao dos bueiros de todas as mas dos bairros Coragao de Jesus e Silvio
Rinadi, em especial a rua Gilberto Rosim, pr6ximo a mata; 6. Do Sr. Silvio
Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executive Municipal que sejam
colocadas faixas de seguranga para motociclistas, nos semfforos da cidade; 7.
Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal
que deja reforgado o patrulhamento nos bairros Recanto do Camanducaia,
Vargeao, Primavera Recanto dos Lagos e Capitinga; 8. Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que sqja realizada
melhorias no bairro Recanto dos Lagos; 9. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executivo Municipala troca das plazas com denominag6es das mas do bairro
Jardim Sonia: 10. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo
Municipala rogagem de lada a area e a refomia do panto de 6nibus na rua
Guilherme Venturini. no bairro Floresta; 11. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicitando ao Executivo Municipala implantagao de faixas de
pedestres na rua Amazonas, altura da travessia da linha do trem, que da acesso
ao parque dos lagos, no Jardim Planalto; 12. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho so]icitando ao Executive Municipal que sham instaladas coberturas
na estrada da E.M. Dr. Franklin de Toledo Piza Filho, no bairro Cruzeiro do
Sul; 13. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal que deja feita
lma lilbpeza e reforma ao redor da Praia Umbelina Buena e do Coreto la
existente; Mog6es: 1. Do Sr. Jose Muniz de Pesar polo passamento da Sra.
Rosangela Aparecida Medeiros Pavini, ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2022,
aos 54 anos de idade; 2. Do Sr. Jose Muniz de Pesar pele passamento do Sr.
Joaquim Viana, ocorrido no dia 10 de margo de 2022, aos 89 anon de idade; 3.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio de Pesar polo passamento da Sra. Ana Maria
R. Benitez, ocorrido no dia 08 de margo de 2022; 4. Do Sr. Erivelton Marcos
ProCncio de Apelo a EMTU, para que a mesma tome as devidas providencias
quanto a manutengao do transporte pablico, em especialos que atendem a linha
interurbana entre Jaguariana e Campinas; 5. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho de Pesar pelo passamento do Sr. Joaquim Lino Ten6rio, ocorrido no
dia 08 de margo de 2022, aos 76 ands de idade; De Diversos: I. Oflcio SDR-
EXP-2021/04363 Gabinete da Subsecretaria de Relacionamento com

i548



② Cfmara Municipal de Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

Municipios, acusando o recebimento da Mogao n ' 032/2021 dos Srs. Alonso
Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz, Jose Alaercio de T. Lima Junior,
Francisco Souza Campos, Romilson Nascimento Silva, Rodrigo Reid de Souza,
Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho de Apelo ao Govemador do
Estado de Sio Paulo, Sr. Joie D6ria, para que sqa fomecida vacina aos
proflssionais de Sa6de e tamb6m is pessoas que por ventura e motive de forma
maier perderam o cronograma de vacinagao; Em seguida o sr. Presidents
colocou em votagao simb61ica as Proposituras:(Cano o vereador quisesse
discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria fazer um requerimento
verbal solicitando para que a propositura fosse encaminhada para a Ordem do
Dia, de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regimento Intemo, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91). 1. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes solicitando ao Executive Municipals envio de relat6rio completo,
respondendo diversos questionamentos a respeito do projeto de lombo-faixas
executado recentemente em nossa Cidade; 2. Requerimento do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal informar quads sio as
principais atividades realizadas e processos adotados pele Departamento de
bem estar animale quem 6 o principal responsavelpelo referido Departamento;
3. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando ao Executivo
Municipal o envio de um relat6rio completo do panorama atual de coma
Jaguariana se encontra no combats a COVID-19, entry outras quest6es; 4.
Requerimento do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicitando ao Executive
Municipal infomlag6es a respeito do Processo Administrativo n ' 9309/2016
Residential Varanda dos Jequitibas; Processo Administrativo n ' 396/2018
Reserva Santa Isabel e Processo Administrativo n ' 4758/2020 -- Loteamento La
Dolce Vita; 5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executive Municipal informag6es sabre a previsao para manutengao da rua
Guanabara e fechamento do buraco localizado pr6ximo ao n ' 193, no Jardim
Haruji; 6. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando
ao Executivo Municipal informal quando serf instalada a redo de esgoto e
saneamento bfsico na rua Veloso, no bairro Vargeao; 7. Mogao do Sr. Jose
Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Rosangela Aparecida Medeiros Pavinii
ocorrido no dia 27 de fbvereiro de 2022, aos 54 anos de idade; 8. Mogao do Sr.
Jose MLJniz de Pesar pelo passamento do Sr. Joaquim Viana, ocorrido no dia lO
de margo de 2022, aos 89 anon de idade; 9. Mogao do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio de Pesar pelo passamento da Sra. Ana Maria R. Benitez, ocorrido no
dia 08 de margo de 2022; 10. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de
Apelo a EMTU, para que a mesma tome as devidas provid6ncias quanto a
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marlutengao do transporte pttblico, em especial os que atendem a linha
interurbana entre JaguariOna e Campinas; 11. Mogao do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho de Pesar pelo passamento do Sr. Joaquim Lino Ten6rio, ocorrido no
dia 08 de margo de 2022, aos 76 ands de idade. Em seguida, o Sr. Presidente
deixou a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de
inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres, onde dada Vereador teria o
tempo de sein minutos e cinquenta e cinco segundos para falar. Fizeram uso da
palavra os senhores: Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo
Reis de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wilian Barbosa do Morrinho, Wanderley Teodoro Filho, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de usar a
palav!'a os senhores: Romilson Nascimento Silva Ana Paula Espina de Souza
Munoz e Francisco de Souza Campos. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents
suspendeu a sessgo por 15(quinze) minutes, conforms determinava o Art. 149,
Parggra6o Unico, do Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr.
Presidents solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos
terminals eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores:
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de
Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Constatado o niimero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia:
Primeiramente o sr. Presidents comunicou o recebimento de Requerimento de
Urgencia Especial assinado pelts senhores vereadores Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Jose Muniz, Cristiano Jose Cecon, Alonso Lopes da Silva,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando para que
o Projeto de Lei n ' 014/2022 Executive Municipal que disp6e sobre a
majoragao do valor da bolsa auxilio concedida aos estudantes estagiarios da
Prefeitura de Jaguariilna, e da outras provid6ncias fosse apreciado em Regime
de Urg6ncia Especial, em Onica discussio e votagao; a seguir, colocou em
votagao o referido requerimento que foi aprovado por unanimidade de votos; a
seguir, foi feita a leitura do Parecer do Relator Especial ao referido Projeto de
Lei; em discussao, pediu a palavra o senhor Alonso Lopes que discorreu sabre
o mesmo- A seguir, em Unica Discussio e Votagao o Projeto de Lei n '
014/2022 do Executive Municipal que disp6e sobre a majoragao do valor da
bolsa auxilio concedida aos estudantes estagiarios da Prefeitura de Jaguariana,
e df outras provid6ncias, foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2.
Parecer da Comissgo de Constituigao, Justiga e Redagao, Desk'avorfvel ao
Projeto de Lei n ' 031/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - reconhece as
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atividades educacionais homo atividade essential no Municfpio de Jaguariana
quando ocorrem crises graves por mo16stias ou catfstrofes naturais.(quorum de
deliberagao: maioria dimples: Art. 49, "a" $ 1' do R.I.). Primeiramente, foi feita
a leitura do Parecer Desfavorfvel das Comiss6es de Constituigao, Justiga e
Redagao. A seguir, em discuss5o o Parecer pediram a palavra os senhores Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Romilson Nascimento Silva e Erivelton
Marcos Pro&ncio, que discorreram sobre o mesmo. Em seguida, o Sr.
Presidents colocou em votagao o referido Parecer Desfavorfvel, que foi acatado
por oito votos favorfveis e quatro contrfrios dos senhores Erivelton Marcos
Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Silvio Luiz Teller de Menezes
e Walter Luis Tozzi de Camargo; O sr. Presidents informou que referido
Projeto de Lei n ' 031/2022 foi arquivado, em conformidade com o Paragrafo
Unico, Art. 102 do Regimento Intemo. 2. Parecer da Comissio de Constituigao,
Justiga e Redagao, Desfavorgvel ao Prdeto de Lei n ' 032/2021 do Sr. Silvio
Luiz Teller de Menezes disp6e sabre considerar as atividades religiosas homo
servigos essenciais a populagao.(quorum de deliberagao: maioria simples: Art.
49, "a" $ 1' do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Desfavorfvel
das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; a seguir, em discussgo o
Parecer (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297, 1, "a")
Em seguida, o Sr. Presidents colocou em votagao o referido Parecer
Desfavoravel, que foi acatado por tito votos favorfveis e quatro contrgrios dos
senhores Erivelton Marcos Proencio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Silvio Luiz Teller de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo; O sr
Presidents informou que referido Projeto de Lei n ' 032/2022 foi arquivado, em
conforrnidade com o Paragrafo Unico, Art. 102 do Regiments Intemo. 3.
Parecer da Comissio de Constituigao, Justiga e Redagao, Desfavorfvel ao
Projeto de Lei n ' 038/2021 dos Srs. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Proencio, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reid de Souza, Walter Luis
Tozzi de Camargo e Ana Paula Espina de Souza Muniz -- reconhece a prftica
da atividade fisica e do exercicio fisico homo essential para a populagao do
Municipio de Jaguariana.(Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49,
:a" $ 1' do R.I.). Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Desfavor6vel das

Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; a seguir, em discussgo (Tempo
de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). Em seguida, o
Sr. Presidente colocou em votagao o referido Parecer Desfavoravel, que foi
acatado por otto votes favor&veis e quatro contrfrios dos senhores Erivelton
Marcos Pro6ncio. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Silvio Luiz Telles de
Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo; O sr. Presidents informou que
referido Projeto de Lei n ' 038/2022 foi arquivado, em conformidade com o
Parfgrafo Unico, Art. 102 do Regimento Intemo. 4. Projeto de Resolugao N '
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001/2022 - da Mesa da Cimara -- Disp6e sabre a concessgo de volga
remunerada a servidor do Poder Legislative, no mCs de seu aniversfrio,
(quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49, "a" $ 1' do R.I.)
Primeiramente, foi feith a Leitura Parecer em Conjunto das Comiss6es de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade; a
seguir, em discussio (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador
(art. 297, 1, "a"). Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votagao proUeto que
foi aprovado por onze votes f avorfveis e um contrgrio do senhor Francisco de
Souza Campos. Em Segunda Discussio: Projeto de Lei n ' 004/2022 do
Executive Municipal disp6e sobre autorizagao ao Executive para abertura de
cr6dito especial.(quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 do R.I.); em
discussao(Tempo de uso da palavra: 20 min. cada Vereador - art. 297, 1, "a"
RI). A seguir, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em
Primeira Discussio: Proposta de Emenda a Lei Organica do Municipio n '
001/2022 do Executive Municipal Disp6e sobre alteragao nos arts. ll e 180
da Lei Organica do Municipio LOM.(quorum de deliberagao: maioria
qualinicada: Art. 50, $ 2', 111 do R.I). Primeiramente, foi feita a leitura do
Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Meir Ambiente, Uso, Ocupagao e
Parcelamento do Solo. A seguir, em discussao(Tempo de uso da palavra: 20
minutes, dada Vereador (art. 297, 1, "a"). Em seguida, o Sr. Presidente colocou
em votagao a Proposta de Emenda a Lei Organica do Municipio n ' 001/2022 do
Executivo Municipal que foi aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o
Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mgximo de
cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao
Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.);
Fizeram uso da palavra os srs. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose
Muniz, Romilson Nascimento Silva, Walter Luis Tozzi de Camargo e Alonso
Lopes da Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os Senhores: Rodrigo Reid de
Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho, Wilian
Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose
Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio e Francisco de Souza Campos. A seguir,
encerrou aquela Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 22
de margo de 2022, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A
referida Ata foi transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da
Mesa n ' 20 de 13 de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
maid de 2021. Ao final de dada m&s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordingrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es em audio
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e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achava
conforms, vai devidamente assinada

luiz I'ellis de MenezesVereadw
Vice Presidente

Vereadora Ai)4 Paola Espina de Souza Muniz
rimdra Secfflfti&''-\ ,,,/
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